TRUONG TIEU HOQC.......... KIEM TRA CUOI HQC KI I - LOP 4

HO VAN oo Moén: Toan - Thoi gian: 40ph
Piém bf"mg 0 Piém bing chir Nhian xét caa giao vién

Céu 1: (1 diém) Viét vao chd chdm
) SO 91 175 264 Q0C L2 oot

b) Sb: “ Tdm triéu hai tram linh bon nghin tam tram hai muwoi.”
VIEE LA e e aaas

Ciu 2: (1 diém) Khoanh vao chir cai dat trudce cau tra 1oi dung.
a) Gia tri cta chit sd 5 trong s “9 045 930” la:
A. 500000 B. 50000 C. 5000 D. 500

b) Phép nhan 428 x 36 c6 két qua la:

A. 3852 B. 15407 C. 14408 D. 15408
Cau 3: (1 diém) Cho hinh vudng nhu hinh vé& bén A 6cm B

a) Canh AB song song véi canh ........

Canh AB song song v&i canh ..................
b) Dién tich hinh vuong ABCD la: .......................
C D
Cau 4: (1 diém) Trung binh cong cta 96; 121 va 143 1a:
A. 18 B. 120 C. 180 D. 210

Cau 5: (1 diém) Pung ghi (D), sai ghi (S) vao 6 trong:

a) 40m? 8dm? = 3008 dm? b) 7 km 15m = 7250m

Ciu 6: (1 diém) Hinh chit nhat c6 chiéu rong 1a 6 dm va chiéu dai gip ddi chiéu rong.
Chu vi1 hinh chir nhat 1a:
A.36m B. 36dm C.36cm D. 36mm

Céu 7: (1 diém) Dit tinh roi tinh
a. 520255 + 367808 b. 792982 —456705  c¢.3124x 125 d. 86472 : 24




Céu 8: (1 diém) Tim X: b) Tinh bing cach thuan tién nhat
a) X - 4368 =3484 x4 49 x 385 -39 x 385

Cau 9: (1 diém) Mot truong tiéu hoc c6 674 hoc sinh, sd hoc sinh nit nhiéu hon sd hoc
sinh nam la 94 em. Hoi truong d6 c6 bao nhi€u hoc sinh nam, bao nhiéu hoc sinh nit?

Céu 10: (1 diém) Tinh bang cach thuan tién nhat :
46 x 17+ 38 x 46 + 26 x 44 + 46



Bang ma tran dé kiém tra cudi hoc ki 1 Tozn 16p 4

Néi dung kién thirc SO cau | Mic1 | Mitc2 Murc 3 Mirc 4 Téng
va 80
diem | TN TN TN TN TN
KQ TL KQ TL KQ TL KQ TL KQ TL
1’. So tu n%nenA va phe.E) S6 cau 1 1 1 ) 1 ) 3
tinh véi cac so tu nhién
tim thanh phan chua biét. | SO
Tinh gia tri biéu thirc. diém
Tim s6 trung binh cong. 1,0 [1,0 | 1,0 |2,0 1,0 2,0 | 3,0
Nhan mét s6 cho mot
téng
2. Pai lugng vado dai | SOchu | 1
luong: Céac don vi do ,
khéi luong SO 1.0 1.0
diém ’ ’
3. Yéu t6 hinh hoc: hai S6 cau
duong thang song song, 2 1
vuong goc, chu vi, dién )
tich hinh chir nhat, hinh | gidm 2,0 1,0
tam giac.
4. Giai bai toan c6 1oi | S6 cAu i 5
van: Tim s0 trung binh i
cong; Tim hai s khi biét | SO
tong va hiéu cua hai s6 diém 1,0 3,0
dé
Socau |y 1| 3 |2 1 16 |
Tong 50 12,0 (1,030 |20 1,0 1,0 | 60 | 4,0
diém
...... , ngay........

Nguoi ra dé



PHONG GD & DT.... HUONG DAN CHAM KIEM TRA CUOIKI I
TRUONG TH.......... NAM HOQC: 2021 — 2022
MON: TOAN- LOP 4

PHAN I: TRAC NGHIEM (4 diém)
Cau 1(1diém): Pung mdi ¥ duoc 0,5 diém
a) SO 81 175 264 : Tam muoi mdt triéu mot trim bay muoi 1dm nghin hai trim sau
muoi bon .
b) S6: Néim triéu hai tram linh bén nghin tdm tram hai muwoi: 5204820
Céu 2 (1 diém) Pung mdi y dugc 0,5 diém
a) Y C. 5000 b) Y D. 15408
Céu 3 (1 diém)
a)- Canh AB song song véi canh CD: 0,25 diém
-Canh AB song song vé6i canh AC, BD: 0,25 diém
b) Dién tich hinh vuéng ABCD 1a: 25cm? : 0,5 diém
Céu 4 (1 diém) Y B. 120
Cau 5 (1 diém) Bang mdi ¥ dugc 0,5 diém
a) bung b) Sai
Cau 6 (1 diém) Y B. 36dm
Céu 7 (1 diém) Dit tinh va tinh dung mdi y dugc 0,25 diém
a) 420254 + 367809 = 788063
b) 792981 — 456705 = 336276
c) 3124 x 125 = 390500
d) 86472 : 24 =3603
Céu 8 (1 diém) Pung mdi y dugc 0,5 diém
a) a) X - 4367 = 3483 x 4 b) 49 x 365 — 39 x 365
X -4367= 13932 (0,1 diém) = 365 x (49-39)  (0.25 diém)
X = 13932 + 4367 (0,15 diém) =365 x 10 =360 (0.25 diém)
X= 18299  (0.25 diém)

Cau 9 (1 diém). ‘
Hoc sinh v¢€ so do

Bai giai :
S6 hoc sinh nam la: (0,2 diém)
(674 - 94) : 2 =290 (hoc sinh) (0,5 diém)
S6 hoc sinh nit 1a: (0,2 diém)
290 + 94 =384 (hoc sinh) (0,25 diém)

Dép sd: Nam: 290 hoc sinh; 7
Nit: 384 hoc sinh }(0,25 diém)

q (Néu hoc sinh c6 cdch gidi khac van duoc diém t6i da).
Cau 10 (1 diém) Giai ding theo cach nhan mdt s6 cho mot tong (duoc 1 diém)
26x 17+38x26+26x44+26=26x17+38x26+26x44 +26x1

=26x (17 +38+44 + 1)
=26x 100=2600



